I E“®

C LTM
= H1 82

Yl

PEM® CL™ BiNX#ESZ AT LIk
AR WA FENR L



BINZEE

BINEBFHNREG ZERENTMALER LERRTEIFLE, A5 R & L8N F1T5
EF. BB EARENRERME L ELERRANSIE, NTEERE L EREIE RS
7o TR 2R R LARS LE R R Y S B R EHe o

BXEEHELEFIER, 3EX ML www.PEMnet.com,
AIRIBRHEREHFHR T BER AR TRESER,

S™/SS™/CLA™/CLS™/CLSS™ 125 — H™ (JEE 81 #1 HNL™ (B 5) 128 @

FERBUEBEEONSALONEERL RYRSHR RS A — $ 39 | 1y

— 835/ 36 71 EES -
SH™ BLREIRIE S

SPTPEM 300 G5 BFRENEHETNBREOIET — F 307 |
N F SRR B EE R ORL, FHI

EEAL#EIX .030"/0.8 mm — & 35 #1 36 T1

SMPS™/ SMPP™ {2£ . = ,,:,s*‘\
EETFERNIRN/ NSNS — E0/

PEM RT® o] B Hliedk B BB
AR BRI EES 2 =F H1ER &SN
EHN RBU AR TIIRBIEINEE — 537 T

MRFRELIENNE — % 40 ;T

BERFE — [l
SL™ BSER RERFE—BEMNTM44T

WIHHEIREMATH TRI-DENT® ${EThEE,
AR 3 MEMFRIBIEMREER — % 38 T

HEESIE — 5 45048 1

AEERFITFS PEMe B RIERER T FEETF NASM45938/1 ST A =B R BT A BIML 538, KIS E N E BARAE
KK AESEISE (Bulletin NASM) o

BT PEM® BN L EEHIMBI2N A 3A/4h RFARRTF 2A/69 Ko

BFAFEMREEE
PEM® [EE[
CEMEHT)

SMPP
IRAEAR

PEM®“XX*§”
CEMEHT)

SMPP
PEM RT°[EED X )
CEMEHR) IRBIEAR
ARERARITEEFIR T,
BRARNTHRESER.
SH
CEMEHT)

33 PennEngineering * www.pemnet.com


www.pemnet.com
http://www.pemnet.com

BINZEE

PEM® B1REB %R SR

FZRER:
PEM =ERM B S8y . -
[ E i) e EE &b | ShEM | BERET 55EmMRE | EENSE ERE
#2448 (1) .025"/ =]::] B | HRIEES 148E FEWR w®EE EHR
0.64mm | ¥%zhE | HiEE
S/SS/H W/ 8
CLS/CLSS W/ 8
CLA b
Sp TEN
PEM RT® W/ 8
SL W/ 8
HNL b
SH EaEW
SMPS W/ 8
SMPP TEN

(1) ERAEER AR MR A EMEEERE, EEHRTATFRARTHNEMIRMEFMEERT, SRRMEE E85F% 40 ;T

BIZR,
PEM® PreTect™ 24P AIFfY PEM® VARIMOUNT® EE &%
BAHIPEERTFEREZ B R EE RN . fEA % PEM® VariMount® EE £ 4; (8211 PEM® Bulletin Vm) X B0
20, R EB A IIRSOE ERHE R BRI U BEM K285 ENEF N R ENER, HREZERRIESE
BB RV IR TR, ] LU R T IR A BR3P R PEM® IR L, BEE &KL ERNSE, RET 2R BA G,
BH, aFIt TREZER SR BENHIFESHES [RIR_ EMZ N hE LA B AN T B ZE A St R EA 1 7l
FEU“BC” Ko UEERNEESEEHh TR,
RE MBS P RS R RRRE

LL“BC” &To

34  PennEngineering *« www.pemnet.com


www.pemnet.com

BINZEE

+ S/SS R EATHEEHN HRB80O/HB150 SRR
AR TR e e -1 -
» CLS/CLSS BEfHEERTEEARSTHRB70/ ss - 032 - 1 ZI
HB125 FYEIR 3 81K CL S - 632 - 1 ¢ |
. SPEBEHHERTEELAST HRB90/HB192 CLS S - 032 - 1
BRARIR, S P - 632 - 1
. CLA =R TEERST HRB50/HBS2 CL A - 632 - 1 ‘B‘
ZEATHIBR. [ A S
E:SiCI ¢ ) 25378 Wi RE (BINERETRESE AR
RE A KB QE B F S TR,
75 ST AEERIRE IEATLo
S™/SS™/CLS™/CLSS™/SP™ 188  rysmnat,
E3Y B
_— = 3;
iy EEFHE iy s AL | B RER c E T v
11 ey fm | 0AW) | EMEE | RY | ogym | oo | o | cL
;320 77320 77220 RXE (1) +.003 -.000 = - )
- i) 530 030
&‘;6556‘)3 s cLs sP 256 i 038 040 166 165 250 070 19
7 054 056
7 030 030
&9394‘;‘)3 s cLs - 348 i 038 040 166 165 250 070 19
7 054 056
7 T30 030
112-40 i 038 040
a0 s oLs sp 440 ’ 438 o 166 165 250 070 19
30 087 090
0 030 030
13832 i 038 040
o s oLs sp 632 ’ L8 o 1875 187 280 070 2
30 087 090
i) 030 030
16432 i 038 040
o s oLs sp 832 ’ 438 o 213 21 310 090 27
30 087 090
i) 030 030
19024 i 038 040
(oo 55 CLSS sp 024 ; 438 o 250 249 340 090 28
30 087 090
0 030 030
190-32 i 038 040
(oo s CLSS sp 032 : a 2 250 249 340 090 28
30 087 090
- i 38 040
216 s oLs - 1224 7 054 056 21 276 370 130 3
(#1224) 3 087 090
i) 045 047
25020 i 054 056
e ) cLs sp 0420 : L 2 344 343 440 170 34
30 20 25
i 054 056
250-28 s oLs - 0428 7 087 090 344 343 440 170 34
(1/4-28) : i i
P i 054 056
: ) cLs s 0518 7 087 090 413 ) 500 230 38
(5/16-18) 30 120 125
o i 054 056
313 s oLs sP 0524 7 087 090 413 a1 500 230 38
(5/16-24) - o o
p_— i 087 090
375 s cLs sP 0616 7 20 25 500 499 560 270 44
(3/8-16) ‘o S e
p—_— i 087 090
375 S cLs sp 0624 7 20 25 500 499 560 270 44
(3/8-24) Za = s
Graa) 5 — - 0720 1 087 092 562 561 667 31 562
50073 ~ i 0 5
(11213) > e oo Z 235 250 656 655 810 360 63
50020 S oS - po— 7 0 5 ' : : : '
(1/2-20) 7 235 250

(1) ATREREMNRE, BNENERELZEREERBRANINIRKE,

(2) WIHABTERT SP B,

(3) WWIHNEDN -2 B9 S BE), TR PMFASTAERRTL, BRI MINRE. FXELER, BEHAE 49 T
(4) BXRTAHEEUREHMENEZEGHNEENESER, BESHPEMRARPOLLENEIER,

REBNEZE 8T, THENRAVEEMAME M.
ESIRE 49 TSR ML £ R E R R M D 78,

35 PennEngineering * www.pemnet.com


www.pemnet.com

BINZEE

S™/SS™/CLS™/CLSS™/SP™ i&& (EBNE 35 F_EHMEM) R BUAER,
== A B B
BEE S S REILRT c E T FLinEE
i Al m 1) =}
BiuRtE magg | kB gﬁ”‘ﬁ) WHISE | ™o0s | BAM@ | tozs | tozs | CIL
W | FIEW | FELATEN (4)
00 077 08
M2x 04 s oLs sp M2 1 097 1 422 42 6.35 15 48
2 138 14
0 077 08
M2.5 % 045 s oLs sp M25 1 097 1 422 42 6.35 15 48
2 138 14
0 0.7 08
M3x 05 s cLs sp M3 1 097 1 422 42 6.35 15 48
2 138 14
—_ 0 0.7 08
e | wssx06 s cLs - M35 1 097 1 475 473 7 15 56
b 2 138 14
S 0 0.77 08
Max 07 s oLs sp Ma 1 097 i 541 5.38 787 2 69
2 138 14
0 0.77 08
M5 x 0.8 s CLSS sp M5 1 097 1 6.35 633 864 2 7
2 138 14
0@ 089 092
)]
M6 X1 ) oLs sp M6 ? 11;% }i 8.75 873 18 408 86
2 221 229
M8 x1.25 sw oLs sP M8 ; - 25 105 1047 1.7 547 97
1 21 229
MI0X15 s oLs sp MI0 o 2 2B " 1397 1735 748 135
Mi2x175 3 _ - W2 i 305 318 7 169 2057 85 0
CLA™2E  (asng 35 RLLEM) R BHET,
EZ A o =
=T kY
a5 | REEHE T b be | ZBART | ¢ E T FLinse
BELHIE g;‘;ﬁﬂ RS | iR %ﬁqu{% ﬁ*%l);fé +.003 -.000 BAE +0.10 +0.10 ((: /;_
4
086-56 i 038 040
TS CLA 256 ; = = 166 165 250 070 19
11240 T 038 040
] CLA 440 ; = ] 1875 187 250 090 2
13632 T 038 040
e CLA 632 : = o 213 20 280 090 27
16432 T 038 040
oz CLA 832 : = ] 234 233 310 130 28
19024 T 038 040
o CLA 024 : o= o 296 295 370 160 31
190-32 i 038 040
P CLA 032 : o . 296 295 370 160 31
020 T 054 056
i) CLA 0420 7 087 091 344 383 440 10 34
3 120 25
(GEBME 35 M LEELY) RTBMANEXK,
LN == A B | meuRT ALt
TEX = X s A, % 3 c E T i
oFEE 7 :;M B |RafE | Wmis ;sﬁ"“% m*%;);rg +0.08 BAE +0.25 +0.25 %/;.
4
1 098 1
M2x 0.4 CLA M2 > T o 422 42 6.35 15 48
= | wm3xo05 CLA M3 ! 0.8 ! 475 473 6.35 2 56
HE 2 138 14
! T 098 T
S M35x06 CLA M35 > o 3 541 538 7 2 69
T 098 1
M4x0.7 CLA M4 > T ” 594 592 78 3 7
7 098 1
M5x08 CLA M5 5 = o 752 749 94 38 79
1 138 14
M6 X1 CLA M6 ; oo >3 8.75 873 118 408 86

(1) ATRERENRE, BNENEREZEREERBRANRNIRKE,

(2) WIRABRTERT SP B,

(3) WEHNREDA -2 B9 S 18R}, TR BMFTAERRTL, BIEIMINRE. EXELER, BHEHAE 49 T
(4) BXRETHEEUAREHMBINEZEFNEBNESER, 55H PEM® RAKRPLEENSIEE,

36 PennEngineering * www.pemnet.com


www.pemnet.com
https://www.pemnet.com/wp-content/uploads/sites/2/2022/06/CLtoEdgeRev419.pdf

BINZEE

PEM RT® B# &/ B2 &
ES R, B B ST AT L IRET B FR S Th, AN RS T X 17, X8 B R B A T

- BLEHRENFAT],

- BERENRE ES R E B S PEM AT EED CEARAT
TRBETF AR . SYREI AN
- BIEDHEEMEE TR, A2LE/IRT S - RT632 - 1 2z
BORER MM, ¢ ¢ ¢ ¢
« FofE S™IREHMERERIN TR MRER
o it 5 5
- ERTEEAST HRB80/HB150 By \
AR EEAR PEM RT® B4 2 8l S ThRERT AN Z!
. Hth PEM® RS2 58 S e,
RF s,
. X . A (i) B | REART c E T B/VFLineE
e | RE | BERE | WRAE | eie |ireERE0) |+.003-.000] BAB | o0 | o | cL@
0 .030 .030
(1328) S RT440 1 .038 .040 166 165 .250 .070 19
2 .054 .056
[1] .030 .030
(];68 ;22) S RT632 1 .038 .040 1875 187 .280 070 22
2 .054 .056
0 .030 .030
(]:; 3322) S RT832 1 .038 .040 213 212 310 .090 27
2 .054 .056
[1] .030 .030
(:#?(())3;) SS RT032 1 .038 .040 .250 249 .340 .090 28
2 .054 .056
0 .045 047
($/540 220[; S RT0420 1 .054 .056 344 343 440 170 34
2 .087 .090
.313-18 1 .054 .056
(5/16-18) S RT0518 2 087 090 413 A12 500 230 .38
RFinaEk,
SRS X ' ‘ . A (i) B | REART c E T B/VFLinEE
6 x BORE | WEAE | aiE  |mMEEG0|  +0.08 BkE +.025 +.025 C/L(2)
0 0.77 0.8
M3 x 0.5 S RTM3 1 0.97 1 422 42 6.35 15 48
2 1.38 14
0 0.77 0.8
- M4 x 0.7 S RTM4 1 0.97 1 541 538 787 2 6.9
HE 2 1.38 14
(q 0 0.7 0.8
M5x0.8 SS RTM5 1 0.97 1 6.35 6.33 8.64 2 7
2 1.38 14
00 0.89 0.92
0 115 12
M6 x1 S RTM6 1 138 14 8.75 8.73 118 4,08 8.6
2 2.21 2.29
1 1.38 14
M8 x1.25 S RTM8 > 291 299 10.5 10.47 127 547 9.7

() AT RGREEEE, BNBNERIEZEIREERARAIIRIGKE,
(2) EXTAREEUREAMBNEREFNEBNESER, EEH PEM® RARPOLENSER,

ZE SR T EEIRENIRIEIZS PEM RTe [H#A B B2 & ARE 8
S & FOWPIEBE Loctite Red 271 XFHFHER@IFX
X R

_iRES®R

bt

M E 1 = __PEMRT
HEEIREDN. g FHERD
M6 SREUIAREVIRE, 15 30 o g — o
ERAAHIBMER 12.9 12455k EH,. _
12N E IR S EARIAE 2000 MEFH Lk, ~ Redzn

B % PEM RT® JURIESUS RIFAE R, 1H1HR A B M,

0 500 1000 1500 2000
fEIFREK

37 PennEngineering « www.pemnet.com


www.pemnet.com
https://www.pemnet.com/wp-content/uploads/sites/2/2022/06/CLtoEdgeRev419.pdf

BINZEE

SL™ TRI-DENT® B %E 5 Bilg

BYEB YRR ER B RIBA B £ EIR, MMt EMMRFESIEN . TN S RBVME 1, BRIE B SRS
BHaRHERERVHEEE,

« 3 RTEIF B ERE O

« BHLEIREDFATA,

« EHRENRMEESRMEMSMTTEREE TR,
« At ST IEBMERERNREAMTETR,

. WERTEEARST HRB80O/HBI150 LR,

gﬁ_ éﬁﬁ_ggl:p m Tﬁ
AR E

)l e {
EST LI O i
MERE KRB e AJ
I
C

BINEREAIESEFITE.
R ERTRE B A AR

R 8MIA%T,
y T A (1ii) =2\ REILRT E T =/ FLiBRE
1)
o | XE | BARE | WRRE | eiw | jpeER | +.003-.000| BAE +.010 +.010 c/L()
. 1 038 040
(},‘ffg) sL 440 , - 055 166 165 250 070 19
] 1 038 040
(1#3:3322) sL 632 > o 5 1875 187 280 070 2
164- 1 038 040
(1,2;‘3322) sL 832 ) o " 213 21 310 090 27
) 1 038 040
(;?ggzz) sL 032 > 054 056 250 249 340 090 28
P 1 054 056
(1,549200) sL 0420 ) pye e 344 343 440 1 34
31318 1 054 .056
(E618) sL 0518 ) v e 413 an 500 230 38
RI8{IAZX,
IREEIIE X ) y e A (1) &I REILRT c E T RINFLIBEE
¥ RE | BORE | BRRE | ee | mHEE +0.08 BAME +.025 +.025 c/L(2)
1 098 1
M3x05 sL M3 . o o 422 42 635 15 48
1 098 1
M35x 0.6 SL M35 2 138 a 475 473 m 15 5.6
1 098 1
= [ wmaxor sL M4 541 5.38 787 2 69
ﬂE 2 138 14
« 1 098 1
M5 X 0.8 sL M5 ; o o 6.35 £33 864 2 7
1 138 14
M6 X1 sL M6 , ” 23 8.75 873 18 408 86
1 138 14
M8 x1.25 sL M8 ; oo s 105 1047 17 547 97
1 221 229
MIOX15 sL MI0 ’ o T 1 1397 135 748 135

(1) RAWFIN7SHIRET (180 ksi/MEREFLR 12.9) , inER B IR RS MY EBUH,
(2) EXTAREEUREAMAETNEREHNEBENESER, ESH PEM® RARPOLENSIEE,

38 PennEngineering * www.pemnet.com


www.pemnet.com
https://www.pemnet.com/wp-content/uploads/sites/2/2022/06/CLtoEdgeRev419.pdf

BINZEE

H™ #2851 HNL™ B HEESUES

4§24 IF1 100/107 B 25 (Z41)

#0 ANSI B18161M (A ) B

HIRBHEBITEER, SHREGFN
« H BB IEERTEER - 0616 zZI
=7 HRB80/HB150 HyZE L - 0616 LZ

H

H N
o
- HNL BEBHERTEER l l l l l
=T HRB60/HB107 FyZeat  #® %% G4 g5 KA

" HahiE MiEHE e
° BN S ET AR A R,
R s,
x2 A - RHEART m 2 |
RS Barm | @am | =0 | to0s | oS LB [amm | amg |R)iULE
= £53 *0.10 C/L(2
E =Lt B8() SXE R EE iy RXE "+ 005 T 010 /L(2)
ﬁff_'z%o) - HNL 0420 058 058 344 343 500 189 380
(133]135'_11%) = HNL 0518 058 058 413 a2 575 240 420
(??/7851](?) H HNL 0616 058 058 500 499 650 .300 480
R i,
BATHE = A h | wEARYT = 2 INFLihEE
LA X N B/ 3 c E : . £/
= | i B B (1) s Sﬁ*ﬁé WMEE | +0.13 RAE +o25 | FEHE | BHE Ve, ()
i/l'E Bx +0.13 +0.25
\4 M6 x 1 - HNL M6 148 148 8.75 8.72 12.7 5 10
M8 x1.25 = HNL M8 148 148 10.5 1047 14.6 6.3 n
M10 x 1.5 H HNL M10 148 148 2.7 12.67 16.5 79 12

SH™ BREIRIZE SRS
SH - 0420 - 1 X f \N WT\
- RRIEFENZRENR FARES E ¢ e

X 975 MPaly =R EHAR) o l l l l \\‘ ",/‘ gL |I‘ I
- BUUHRSMEHR RN IRSGRE, 4
A

i) HREY 1 RE _3
MAEFED et LS}

(BN RERBFRR)
BFHSETFRE,
AT RETERIRAIELTL.

R8BI,
E3Y A =) JE-.
R e R 8 b s = REART c E T B/FLinE
B EKEIEI ﬁ?ﬂm BORE | WRHRE gﬁ*““{% *ﬁ*’(ﬂ,);‘g +.003-.000| RAfE to0.10 | *o.10 C/L(2)
($/5402200) SH 0420 ; 22‘7‘ g:g 344 343 440 1m0 34
31318 ] 054 056
o) SH 0518 ; = = 13 n 500 230 38
(33/7:11; SH 0616 1 087 090 500 499 623 210 44
RYBIRAZERK,
WX |t e | e | o) | mame | SERRT| E T | BfE
¥ BUESH 5 R W | +oo08 BAE +025 | t025 | C/L(2)
i,T_'E- M6 X1 SH M6 ; 123; 21';9 875 873 1118 408 86
= -
M8 x1.25 SH M8 ; = - 105 1047 17 547 97
MI0 x15 SH Mo 1 22 2.29 0 1397 735 748 135
(1) FEREIEP, HNL BHBR L BHRETRERTF XM T FEEMER FTBAF=EFTTRAR, U RaFmE B B0 EEEE.
(2) BXEABEUREHMBINEEZEGHNEBNESER, ESH PEM® RARPOETNEIER,

(3) ATHREREMNR, HINENERELEREERBRANNIRKE,

39 PennEngineering * www.pemnet.com


www.pemnet.com
https://www.pemnet.com/wp-content/uploads/sites/2/2022/06/CLtoEdgeRev419.pdf

BINZEE

SMPS™/SMPP™ 128}
» REREEEX .025"/0.64 mm,

. 5 5/SP BUBEATEHELL, /N T SMBR T, M3 T B
LRI EEREE, SMPS - 440
. SMPS 285 A FEEFRSTF HRB70/HB125 # SMPP - 440
RER, i i
- SMPP E&H#E R THRERST HRBI0/HB192 BY s e
RENR. = AT
R 8AIA%T,
EST = 1«
| S T A m/MLIBEE
EEHHE . s =/ REILRT C E T
PRLFIE B (1) =pr = c/L()
REW | BRHEE gAm | WHEE +003-0001 BAE | Lot | ko0 T s
2 086-56
;I;(' 2500 SMPS SMPP 256 024 025 136 135 220 065 15 16
112-40
{8440 SMPS SMPP 440 024 025 166 165 220 065 B 20
(?gsszz) SMPS Swpp 632 024 025 187 186 252 065 20 22
RTBIAZXK,
xu —
BT X BRI wanm | g | BD | BEART| LE T RpaLE
iT_'E oFEE REW BLREN BAE RIEE +0.08 =RKE +0.25 +.025 swps | smpp
N [ wzsxoss SMPS SMPP M2.5 061 064 38 379 56 14 37 39
M3x05 SMPS SMPP 3 061 064 4.2 422 56 14 43 51
M35x 0.6 SMPS SMPP M35 061 064 475 473 64 14 51 55
(1) BEXEAEEUREEMBINEEEGNEZNEZER, I58I1H PEM®
RO IENE
D FEHHE IREREIE i SERRHERE (6
1R
F& IFI Jgﬁn ASTM 1RiE
100 ifiE | Be33 | BO33T ASTM
PR | /107B%| 4 B | ASTM | it AT B633 | HRB | HRB | HRB | HRB | HRB | HRB
ASME | (35%1) RiE 300 ®1 | A3so ’?‘_’ﬁg $Es¥,sC1| X | e | 30/ | 90/ | 80/ | 70/ | 60/ | 50/
sem | B1.12B| FIANSI ;%gﬁ | &5 2 |mm B{E | ASee Ao (55 sct (5 um) |#FRE|#178E| HB | HB | HB | HB | HB | HB
/ASME|B18.16.1M| “yx W | REE it T ""éiliﬂ: ’(5 , QI $ESC1| 277 | 192 | 150 | 125 | 107 | 82
BLISM,| (%) | W7o ] - %’] | iy, [Typelll, [(3) | Gum), | 2 | 2 | s | % | % | =
6H | EgiEg| = ik | Tywe | EEFE | | Typell, | BiE | BiE | B | BE | EfE | EiE
BIIREE M| e, | i/ &
BR y gl (1)
(4) ()
S
ss
cLs
css | - . .
CLA . . A7)
H .
s T : : NGI0)
PEMRT| -(9
sL
HNL c . . .
SH . . . (5)
SMPS
swep | - . . o0
KEVESHHESHE x 2 Lz X C

(1) BERITERETIMEE, (6) RIMBIAFIBRINTS

(2) SREBEESNEMHRESIELRERE. (7) TR EEREEINTTHE T AIBEL I X,

(3) 00025 "/0.0064 mm IEE/G, THEEBEUHIRTERTFEREEN, (8) HRB - SR ECHERE “B” #1RoHRC - B EHERE “C"#RRHB - % FRhEEE,
(4) HIEBFARANMIERY PEM® IASZTHFESD, THAEXBVBIERANANE, (9) AHNENMRFE BEZRAR T 69/2A HIHEET,

(5) BAEMHEH.

40 PennEngineering * www.pemnet.com


www.pemnet.com
https://www.pemnet.com/wp-content/uploads/sites/2/2022/06/CLtoEdgeRev419.pdf

BINZEE

?zﬂ%h
. ERER EAFENR TR EFL B NH TEINEER Z LN XM T,

2. R REEFBRNGEE UAEN TRP, AR RESL (R AFLE) BE LR HRE L7,
3. RIFER (REMESL) M TR (BAEE) WRET1T, RAREMHFTED, BEEBRELEIRMRER,

RETHOD
CLS™/CLSS™/S™/SS™/PEM RT® 128
1By HAEGER® Z1H4S PEMSERTER® S-S THER (in.)
(%] T 45 (RGEE) | E8 ChESL)| T3 (hEEE) | E48 (hEL) | A £.002 | P *+.005
256/440/RT440 | H-101-2-4/M3L| H-108-0020L | 975200034 975200048 267 045 N .
632/RT632 | H-101-6/M35L | H-108-0020L | 975200035 975200048 298 045 BRFL TR
832/R1832 H-101-8/MAL | H-108-0020L | 975200036 975200048 330 070 B #2-56 = 5/16
024/032/RT032 | H-10110-M5L | H-108-0020L | 975200037 975200048 361 070 1 M2 & M8
1224 = — 975200786300 | 975200048 415 080
0420/RT0420 | H-101-04/M6L | H-108-0020L | 975200038 975200048 454 150
0518/RT0518 | H-101-05/M8L | H-108-0020L | 975200039 975200048 517 200 @/‘\
0616 10-00303 H-108-0020L | 975200045M | 975200048 280 250
0720 = — 80203610 | 975200901400 338 295 T
0813 10-00305 H-108-00020L_| 975200900300 @ | 975200901400 375 345 & ChER)
ey HAEGER® SRS PEMSERTER® SRS FHERT (mm) 1 e A
KB [ T8 G5 | E8 CPER) | T8 (hakE) |48 (RESR) | A £0.05 | P £0.13 | P
M2/M25/M3/RTM3 | H-101-2-4/M3L | H-108-0020L | 975200034 975200048 6.78 114 tﬁ/ i
= M3.5 H101-6/M35L | H-108-0020L | 975200035 975200048 757 1 F
i/IE W4/RTNIA A101-8/MAL | H-108-0020L | 975200036 | 975200048 838 178 (F&FE)
4| M5/RTM5 H-101-10-M5L | H-108-0020L | 975200037 975200048 917 178
M6/RTM6 H-101-04/M6L | H-108-0020L | 975200038 975200048 1153 381 I
MB8/RTMS H-101-05/M8L | H-108-0020L | 975200039 975200048 13.08 508
Wi0 10-00301 H-108-0020L | 8005682 | 975200901400 762 6.35
M2 10-00305 H-108-0020L__| 975200900300 | 975200901400 953 8.76
CLA™ 2§ ”
Eg;gy HAEGER® Z{4 PEMSERTER® E{44 THERY (in.) PR
e 5  EHRES T (in.
4 - L CLS/S/SL/S-RT 2434 3/8.7/16.1/2.M10 F
X135 TR (BEEE) | 48 ChEsk) | T8 (RhEE) [ E48 (PEL) | A £.002 | P +.005 M12 H/HNL S220814% 5/16. 3/8. M8 F M10
256 H-101-2-4/M3L | H-108-0020L | 975200034 975200048 267 045
iT_'E- 440 H1012-4/M3L | H-108-0020L | 975200034 975200048 267 045
tﬂ( 632 H101-6/M3.5L | H-108-0020L | 975200035 975200048 298 045 .
832 H-101-8/M4L H108-0020L | 975200036 975200048 330 070 45° x 050"/
024 H-101-10-M5L | H-108-0020L | 975200782300 | 975200048 392 140 1.27 mm s
032 H-101-10-M5L | H-108-0020L | 975200782300 | 975200048 392 140 BAME | ERCRES)
0420 H-101-04/M6L | H-108-0020L | 975200038 975200048 454 150
&ww
YELy HAEGER® Z{HES PEMSERTER® T2 THER (mm) 1
53 T2 (RGFE) | B8 ChEL) | T8 GEEE) [ERECRESL) [ A £0.05 [ *0.13 R.OI5" / P
s M3 H-101-2-4/M3L | H-108-0020L | 975200034 975200048 6.78 114 0.381 mm ¥
] M35 H-101-6/M35L | H-108-0020L | 975200035 975200048 757 14 sAME
N M4 H-101-8/M4L H-108-0020L | 975200036 975200048 8.38 178 TR
M5 H-101-10-M5L H-108-0020L | 975200782300 | 975200048 9.96 356 (&iFE)
M6 H-101-04/M6L | H-108-0020L | 975200038 975200048 1153 381
SMPS™ Eg < A =]
B2ay HAEGER® E4HS PEMSERTER® E{$4#S THERT (in.)
iT_-'E- K53 T8 (R5EE) | E48 (hEL) | T8 (REEE) | E#E ChEL) [ A £.002 [P *.005
tﬂ( 256 10-00278 H-108-0020L | 975200904300 | 975200048 236 045
440 10-00279 H-108-0020L | 975200904300 | 975200048 236 045
632 H1012-4/M3L | H-108-0020L | 975200034 975200048 267 045
84y HAEGER® S-S PEMSERTER® E{$5S TR (mm)
iT_-'E 53 T8 (REE) | b8 ChESL) | TR (RhEE) | E#8 ChESL)| A £0.05 | P *0.13
« M2.5 10-00292 H-108-0020L | 975200904300 | 975200048 599 114
N M3 10-00293 H-108-0020L | 975200904300 | 975200048 599 14
M35 H-101-2-4/M3L | H-108-0020L | 975200034 975200048 6.78 14
SFEEIN

t?%?%f‘—ﬁﬁz% BiY{FH HAEGER® 5 PEMSERTER® [£#I¥l %% PEM® Bl & ZE 4. EZ = 215 H 0 AIIM L,
« IR ML R EhE EE A E R L E T AR ITR,

(1) AR 12 E3phEE R A EIELTL (M1E) REMLRHF,

41 PennEngineering * www.pemnet.com


www.pemnet.com

BINZEE

SL™ 125
1By HAEGER® TS PEMSERTER® Z{${S THER (in.)
K53 T8 (RGEE) | L8 ChESL) | THE (B5EE) | 48 ChEL) | A *+.002 | P * .005
440 H-101-2-4/M3L H-108-0020L 975200034 975200048 267 045
632 H-101-6/M3.5L H-108-0020L 975200035 975200048 298 045
832 H-101-8/M4L H-108-0020L 975200036 975200048 330 070
032 H-101-10-M5L H-108-0020L 975200037 975200048 .361 070
0420 H-101-04/M6L | H-108-0020L 975200038 975200048 454 150
0518 H-101-05/M8L | H-108-0020L 975200039 975200048 515 200
w2y HAEGER® %S PEMSERTER® E44&S TFH#ER (mm)
X3 TAE (BSEE) | 45 OhESL) | F4E (FSEE) |45 ChESL) | A £0.05 | P £0.13
M3 H-101-2-4/M3L | H-108-0020L | 975200034 975200048 6.78 114
E M3.5 H-101-6/M3.5L H-108-0020L 975200035 975200048 757 114
/4 M4 H-101-8/M4L H-108-0020L 975200036 975200048 8.38 1.78
) M5 H-101-10-M5L H-108-0020L 975200037 975200048 917 1.78
M6 H-101-04/M6L H-108-0020L 975200038 975200048 11.53 3.81
M8 H-101-05/M8L H-108-0020L 975200039 975200048 13.08 5.08
W10 10-00301 H-108-0020L | 80056820 | 975200901400 762 6.35
H™/HNL™ 2
8Ly HAEGER® Z{4ES PEMSERTER® Z{RS THERT (in.)
9 X553 T8 (REE) | b8 (hEsL) | T8 (REEE) | b8 ChESL) | A £.002 | P *.005
¥ 0420 10-00283 H-108-0020L 975200039 975200048 517 200
0518 10-00284 H-108-0020L 975200783300 975200048 220 250
0616 10-00303 H-108-0020L 975201240 0 8003076 280 250
w2y HAEGER® E4FS PEMSERTER® 2445 THER (mm)
iT_'E X3 T (BSEE) | E4% ChEsL) | T4 (RGEE) | E48 (RESK)| A £0.05 | P £0.13
! M6 10-00297 H-108-0020L 975200039 975200048 1313 508
N M8 10-00298 H-108-0020L 975200783300 975200048 559 6.35
M10 10-00301 H-108-0020L 8005682 8003076 762 6.35
AN
ELFFhE BREE 3/8 7 M10
PBEHNE 1/4-20 ZE 5/16 1 M5 E M8
45° x 050"/
1.27 mm s
<7 Y iy | 48 (hEESK)
48 CHEESK) 7 I
1 = ‘ / i R.O15" / P
0.381 mm
i 1 BAME i
(GAEE) (R&EE)
=— A—= A
SH™ 125
1By HAEGER® Z{HES PEMSERTER® Z{${HS FHER (in.)
s (s TR (REEE) | R ChESL) | T (RSEE) | E48 ChESL) | A £.002 | P * .005
tﬂ( 0420 H-101-04/M6L H-108-0020L 975200038 975200048 454 150
0518 H-101-05/M8L H-108-0020L 975200039 975200048 517 .200
0616 10-00303 H-108-0020L 80200840 9752000901400 .280 .250
YELy HAEGER® ZHES PEMSERTER® S45&S THER (mm)
B 153 T2 (REEE) | EME CESL) | T8 (RSEE) | 48 ChESL) [ A +0.05 | P +0.13
] M6 H-101-04/M6L |  H-108-0020L 975200038 975200048 153 381
N M8 H-101-05/M8L | H-108-0020L 975200039 975200048 1313 5,08
M10 10-00301 H-108-0020L 8005682 8003076 762 6.35

(1) AR 2 p5EEGE A MU EHE K FL (M1E) REML M,

42

PennEngineering * www.pemnet.com



www.pemnet.com

BINZEE

SP™ 125
124y HAEGER® E}4HS PEMSERTER® E4&S TR (in.)
1K1 TEITH FHTH 42 (REEE) | E42 ChEK)| A £.002 [P +.000-001] R ®AfH | R1+.005
440 H-183-4/M3-L H-108-0020L 8012821 975200048 255 064 010 005
632 H-183-6/M35-L | H-108-0020L 8012822 975200048 286 064 010 005
832 H-183-8/M4-L H-108-0020L 8012623 975200048 317 082 010 005
024/032_| H183-10/M5-L_| _H-108-0020L 8012624 975200048 348 082 010 005
0420 H-183-04/M6-L | _H-108-0020L 8012825 8003076 443 163 010 005
0518 — — 8015359 8003076 505 230 010 005
0616/0624 — — 8015863 8003076 570 263 010 005
184 HAEGER® {55 PEMSERTER' %S TH#ER (mm)
13 TERTH FBTHR | T G5E) [EECREX)| A £0.05] P-0.03 | RERAIE] R1+0.13
M2 — - 8012821 975200048 6.48 163 0.25 013
M25-0 — — 8019477 975200048 6.48 142 0.25 013
= | M251-2 — — 8012821 975200048 6.48 163 0.25 013
i/lE M3 H-183-4/M3-L H-108-0020L 8012821 975200048 6.48 163 0.25 013
N [ws H-183-6/M3.5-L | H-108-0020L 8012822 975200048 726 1.63 0.25 013
M4 H-183-8/M4-L H-108-0020L 8012823 975200048 8.05 2,08 0.25 013
M5 H-183-10/M5-L H-108-0020L 8012824 975200048 8.84 2.08 0.25 013
M6 H-183-04/M6-L H-108-0020L 8012825 8003076 1.25 414 0.25 013
M8 — — 8015360 8003076 12.83 541 0.25 013
M10 — — 8015886 8003076 1758 747 0.25 013
WEFIRLFL TR
Ri . .
R L1 ChESK)
A [ _/
J K
TiE
L/ (R&EE)
~- A =
SMPP™ 125}
12y HAEGER® Z1$4S PEMSERTER® S-S THERT (in.)
(S E] TERTHE FEITHR | T4 (R5EE) | k48 ChEK)| A £.002 [P +.000-001 R RA(E | R1+.005
256 10-00278 H-108-0020L 8020023 975200048 223 060 010 005
440 10-00279 H-108-0020L 8021386 975200048 233 060 010 005
632 10-00280 H-108-0020L 8020024 975200048 255 060 010 005
84 HAEGER® E#RS PEMSERTER® S5 S TR (mm)
iT_'E- 53 TERTHE FBTHR | T8 GEEE) [E#E (PEX)| A £0.05] P-0.03 | R®RAE | R1+0.13
« M25 10-00292 H-108-0020L 8020025 975200048 5,66 127 0.25 0.3
N M3 10-00293 H-108-0020L 8021474 975200048 59 127 0.25 0.3
M35 10-00294 H-108-0020L 8020026 975200048 6.48 127 0.25 0.3
ab A

(1) NRBREUR, BIVEREFNRE PN T M ERRENTETR, T

BE=~F

AR REFNITH. RETA RENURRMEE. EENBEENT ISRt eiiEa S,

43  PennEngineering * www.pemnet.com

R EIRER, T,



www.pemnet.com

BINZEE

¥% HAEGER® #l PEMSERTER® {1 E{Z8/E4%HS

Tooling

Auto Tooling Wizard

Manual Tooling Wizard

15183518 haeger.com LA T fi#
BEhfFHIAERS

HEERTLUTH
HAEGER WIZZARD
FHNAERF

HAEGER® Fai T A= mFi

OneTouch 4€ XYZ-R

HAEGER® Bz T B = mF/

Tooling Wizard

44 PennEngineering « www.pemnet.com


www.pemnet.com
http://www.haeger.com
https://www.haeger.com/pdf/Manual-Tooling-Catalog-Aug2021.pdf
https://www.haeger.com/pdf/Manual-Tooling-Catalog-Aug2021.pdf
https://www.haeger.com/pdf/Auto-Tooling-Charts-July-2021.pdf
https://www.haeger.com/pdf/Auto-Tooling-Charts-July-2021.pdf
https://www.pemnet.com/wp-content/uploads/sites/2/2022/05/ManualToolingGuide2.pdf
https://www.pemnet.com/wp-content/uploads/sites/2/2022/07/PEMSERTER-Auto-Tooling-Catalog.pdf

BINZEE

M REXIBEM A1 www.PEMnet.com/design_info/tightening-torque/ SREX3HE 5B E MG S IRET
WEFITEEREIE
S™/CLS™/CLSS™ 25
y | SRS g | WsliRMER| RREN | il | #HiEH wa | WiE | SRMR| REH | S | il
X wm | (2) (Ibs.) (Ibs.) |(in. Ibs.) B | 4@ | KB (2) (kN) (N) | (N-m)
0 63 8 0 - 280 09
1 5052-H34 | 1500-2000 90 10 1 505§EH34 6.7-89 400 113
o 2 8 170 13 S M2 2 750 147
S e 3 170 13 cLs | M25 0 470 147
CLS | 4o 0 105 13 M3 1 BELN 1.2-156 550 17
2 1010 2.03
! AELE | 25003800 e 5 T 18
5052-H34 2
3 230 18 1 ¢a 1.2-135 400 1.92
0 63 16 S M35 2 840 25
1 5052-H34 95 17 CLS ) 0 480 8
7 sa 2500-3000 190 7 1 BEL 134-26.7 570 3
S 3 190 22 2 1210 2.3
632
o : 0 16 [1] 505234 12134 igg 22357
; BELEW | 3000-6000 ;372 gg S 2 58 o 970 4
M4
3 275 2% CLS 0 490 2.95
0 68 20 1 RE 18-27 645 4
1 5052:H34 | eoo s000 105 3 2 1250 51
2 ] 220 35 0 5052-H34 300 3
832 H| SS 2 845 5.7
CLs ? 1‘1‘; gg 2| oss M5 0 530 36
B SELSM | 4000-6000 56 - N 1 REW 18-38 800 45
2 1420 6.8
3 285 45
5 8 T 00 750 6.5
- 0 5052-H34 970 79
1 5052-H34 110 32
2500-3500 o 18-32
2 8 190 50 s ; 8 1580 11(112
sS 024 3 225 50 oL M6 & 550 0
CLSS| 032 0 120 32 0 1380 B
1 N y 180 40 REW 27-36
: A5 | 4000-9000 20 5 ; . 7
3 320 60
1 o 720 5 s ; A 1570 a0
2 s 2500-6500 285 70 cLs M8 ] 87
S| 1224 - 25 | 70 7] SEW | 23 W0 0%
as ' “ 200 74 1 5052-H34
2 25 | 5000-6500 350 80 o 22-36 1760 32.7
S 2 8
0 220 70 2 BELW 32-50 2020 36.2
; S04 | 40007000 360 - 1 5052-H34 3140 3 395
S 3 125 S M12 2
0420 N
CLS 0 315 115 1 RELW 44-67 4670 831
1 \
2 A5 | 6000-8000 400 150
3 CLA™ 125}
] 5052-H34 120
2 4000-7000 380 Frm =3
48 160 y | 4REY | AR il TN | AN | HEH
s | osi 3 XE | 5 | | MEEMR (bs) | (Ibs) |(in. Ibs.)
Cs | oo ) A 165 1 5052-H34 §8 800 - 1500 100 6
2 A5 6000-8000 420 CLA | 440 a =] -
3 180 2 5052-H34 $8 800-1500 | 120 9
1 1 5052-H34 §8 1000 - 1500 10 21
5052-H34 . CLA 632 =]
s 0616 3 8 5000-8000 400 20 2 5052-H34 $8 1200 - 1700 155 24
cs | o624 1 an | a3 1 5052-H34 $5 1000 - 1500 120 2
2 AL | 7000-1000 460 320 2 5052-H34 $5 1300 - 1800 170 29
3 aa | om 1 5052-H34 $8 1700 - 2200 130 34
S 0720 1 AELE | 9000-13000 450 340 2 5052-H34 $8 2600-3100 | 200 50
1 5052-H34
7000-9000 475 350
E 03;3 f 2 e R4 | i IR REH | WA | HES
s | 0820 ! A | 1000015000 | 1050 | 735 88 | 183 (kN) | (N) | (N-m)
iTTE- CLA | M2 2 5052-H34 $5 3.56 - 6.67 500 04
i=1
28 | o | we 1 5052-H34 §8 356 - 6.67 445 068
SN 2 5052-H34 $5 3.56 - 6.67 534 102
ca | wa 1 5052-H34 £ 445 - 6.67 534 3.05
2 5052-H34 $5 578 - 8.01 756 3.27

(1) AFHENLENESE WIRERRES RPN EE N ERREUERIITRMTENRINTTR R RENEMITEEREEEERNT
ESYMSENNTIIE REFART M ZES BT RISt BTSRRIt~ At et RINBREFE AN LR A
BRAEEA /S o

(2) BX PEM° S™ BB R FIMIRAVIERELUR, IH SRR IM S EAv R AR,

45  PennEngineering * www.pemnet.com


www.pemnet.com
https://www.pemnet.com/axial-strength-and-mating-screw-recommended-tightening-torque/

BINZEE

M4 REEIED AliA1A www.PEMnet.com/design_info/tightening-torque/ FRER 4t AsR E AN S4BET
WFFITE N IEREIE
PEM RT® 128
sem [ 5% N MR REH | #wHAH | HEAD sem 124y 1R MIRAR REN | #dH | HEH
K3 | KB MR (Ibs.) (Ibs.) |(in. Ibs.) 185 {13 05 (kN) (N) (N-m)
0 53 3 0 280 09
. 2-H34
T 5°5§EH34 15002000 |90 0 T 505% 3 6.7-89 200 3
2 70 13 2 750 47
| 0 105 13 S| RMs 0 470 147
1 BELE | 2500-3500 125 15 1 REW 11.2-15.6 550 17
2 230 18 2 1010 2.03
0 53 16 0 - 300 231
1 505%”34 2500-3000 95 7 1 5°5§EH34 12134 470 26
2 190 2 2 970 3
RTM4
s iRz 0 0 16 S 0 490 29
1 AEL 3000-6000 130 20 1 BEL 18-27 645 4
2 275 28 2 1250 5]
0 - 3 7 — 0 o 300 3
1 5°5§EH34 2500-3000 | 105 23 ﬂe 1 505% 3 12156 480 36
2 220 35 2 845 57
s | ms2 : e z N ss| rws : = o
1 258 | 4000-6000 145 35 1 REW 18-38 800 45
2 285 45 2 1420 6.8
0 68 26 00 750 65
1 505%.;“34 2500-3500 0 32 0 5052-H34 1832 970 79
A 1=}
s BN 2 190 50 1 = 1580 102
0 120 2 s [RiNe 2 1]
1 AEL 4000-9000 [ 180 70 00 900 10
(2] ggg %’ ‘]’ BELH 27-36 1380 13
. 7 7
1 5°5§EH34 40007000 [ 40 90 2 60
s | Rro420 g T ‘ﬁg ; 505%?':;.'”34 1832 1690 —‘1%?
" s | Rims :
! ARHELH | 6000-8000 |40 150 : sk 27-36 1865 Lt
] 505234 | 40007000 | 380 120
2 ] 160
S | Rosi8 - k2
7 5L | 6000-8000 420 80
SI™ 125
BRAEERE (1) Wikt B
gy | il RAHE R 5052-H34 §8 REL
KB | KB | @ 1RESIR | G REBIR) [ REH | BEH | HES REH | wEH | AEH
(in. Ibs.) (in. Ibs.) (ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) (ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.)
440 L 575 04 1500 - 2000 0 10 2500 - 3500 125 15
2 170 13 230 18
632 1 105 08 2500 - 3000 95 17 3000 - 6000 130 20
2 190 22 215 28
832 1 18 12 2500 - 3000 105 z3 4000 - 6000 145 35
2 220 35 285 45
032 1 2 165 2500 - 3000 10 32 4000 - 9000 180 40
2 190 50 250 60
1 360 90 400 150
4000 - 7000 .
0420 ; 35 375 o o 6000 - 9000 20 o
1 380 120 420 165
0518 53 475 4000 - 7000 6000 - 8000
2 380 160 420 180
B SEERE (1) IRARHE B
gy | AalE RAME RVEE 5052-H34 8 2L
K53 e ] E1REE3R | B1REFE3IN =7 WA HHBH =7 WHAH HHAH
(N-m) (N-m) (kN) (N) (N-m) (kN) (N) (N-m)
M3 4 067 0.04 67-89 400 113 12-156 550 17
2 750 147 1010 2.03
M35 1 12 0.08 12-135 400 192 134-267 570 2.3
— 2 840 25 1210 23
AN 1 21 013 12-134 470 26 18- 27 645 4
< 2 970 4 1250 51
M5 ! 24 018 12-156 480 36 18-38 800 45
2 845 57 m2 6.8
Mo 1 4 03 18- 32 1580 10.2 2736 1760 7
2 1580 14] 1760 17
. 1 5 05 832 1570 136 7736 1870 18.7
2 1570 181 1870 203
MI0 I 12 08 22-36 1760 S27 32-50 2020 36.2
2 1760 32.7 2020 36.2

(1) 3 REHRPEIEEEF 1 RESE 3 REFNRAF/&NHH- T,

46 PennEngineering * www.pemnet.com



www.pemnet.com
https://www.pemnet.com/axial-strength-and-mating-screw-recommended-tightening-torque/

BINZEE

M REXIBEM A1 www.PEMnet.com/design_info/tightening-torque/ SREX3HE 5B E MG S IRET
WEFIT R REREE
SP™ 125}
sem B4 1 MR REH | #HH | HEAH s $Ray A MWIKAR REN | #HH | AdEH
X3 13 & (Ibs.) (Ibs.) |(in. Ibs.) 13 S E] B (kN) (N) | (N-m)
0 8000 130 14 1 40 725 192
Sp 256 1 304 REEW 9000 165 7 SP W 2 304 FIEN 445 1290 2.03
2 10000 290 18 0 356 575 158
0 8000 130 1 P M2.5 1 304 REEN 40 725 1.92
SP 440 1 304 FEEN 9000 165 7 2 445 1290 2.03
2 10000 290 18 0 3556 575 58
0 8500 140 18 sp M3 1 304 RN 40 725 1.92
SP 632 [ 304 FEEN 9500 70 24 —_ 2 445 1290 2.03
2 10500 340 28 HE 0 40 645 338
0 9000 145 30 QI Sp M4 1 304 REEN 445 800 418
SP 832 1 304 REEN 10000 180 37 N 2 49 1600 5,08
2 11000 360 45 0 423 800 395
0 9500 180 35 Sp M5 1 304 REEN 46.7 1025 5.08
SP 024/032 1 304 REEN 10500 230 45 2 5.2 1775 6.77
2 11500 400 60 T 60 2000 7
1 13500 450 150 s M6 2 304 FIAN 60 2600 1
Sp 0420 2 304 REEW E0D 500 o
sP M8 V304 ReE 0 2100 19
1 14800 470 170 2 80 4500 23
SP 0518 7 304 REEW
: ::ggg Z;g ?;‘; sp M1 1 | 304 FsEM 80 2150 38
p 24
s % 2 304 R 14800 750 250
1 16000 600 300
SP | 0616/0624
! 2 304 REHM 20000 700 370
H™ 25
y | BBEL | o =EH (A | HES y | S| = =N | HHAH | HES
-3 pree Wikt E N B (bs) | (Ibs) |(in.lbs.) iT_'E ESid pre Mkt E B (kN) (N) (N-m)
" o P4
w | osis 090" 5052-H34 $5 4900 380 190 <l T 229 mm 5052-H34 $8 22 1760 25
088" 2 ELEN 7400 460 240 224 mm ;2 %L 33 2020 271
SH™ 125}
L340 s MR EE44 B 3 REN -4 o) HiAH
g% ] KB (in.) REIBE HRC (Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.)
— 1 098" S700MC 23 11700 950 150
® 0420 -
tﬂ( 2 098" S700MC 23 12900 1000 170
0518 1 .098" S700MC 23 12600 1050 265
2 098" S700MC 23 12900 1100 265
0616 1 098" S700MC 23 15300 1200 500
1B Ifis MR EEMIR | oy REN wHA HiA
£H3 53 (mm) REIMBRE HRC (kN) (N) (N-m)
—_ 1 2.5 mm S700MC 23 521 4200 7
® M6
23 2 2,5 mm S700MC 23 574 4500 19
N . 1 2.5 mm S700MC 23 56.1 4600 30
2 2,5 mm S700MC 23 574 4900 30
M10 1 2.5 mm S700MC 23 712 5400 56

47  PennEngineering * www.pemnet.com


www.pemnet.com
https://www.pemnet.com/axial-strength-and-mating-screw-recommended-tightening-torque/

BINZEE

MHERESGRM BJif1a www.PEMnet.com/design_info/tightening-torque/ SREXHA15& BEANME S IR ET
T R IERIE
SMPS™ 125}
R AR
wm | B S wm | B2 e
8 ey man | man | | o L =7 wEn | mas
(Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) ﬂ-E- (kN) (N) (N-m)
SMPS 256 1500 35 8 \4 SMPS M2.5 6.7 156 113
SMPS 440 1800 60 12 SMPS M3 8 267 135
SMPS 632 2000 65 14 SMPS M3.5 8.8 289 158
SMPP™ 125}
MR #8 W FR
sem HReY .029" 304 F§EiN HRB 89 sem iRy 0.7 mm 304 F$%$W HRB 89
- i ZEAO | EEA aEn || B TR ’ES AEN
Y (Ibs.) (bs.) (in. Ibs.) 2y (kN) (N) (N-m)
t'* SMPP 256 4500 50 10 << SMPP M2.5 20 200 1.35
SMPP 440 4500 75 15 SMPP M3 20 300 1.85
SMPP 632 6000 75 20 SMPP M3.5 27 300 19
(1) RETIDEI R A SRR
M H M

HE L EORT M R 3 5 B R B (A — SR ST B SNEIFR 7T, EFRRE AL
R 223 B E RIS 51 3, BROSNIR R B St SHEE REF
B, AV IS RE R G 25" 3 6.35 mm. X RTEE PEM®
EEMPEN, HRE"RAHER, ‘T (3 L) AT EHH IR
FBRIASESNE GG, (EFEER B E T & 7K.

i

(A0 5 BRESERM
/ BRI RET /1842
>E/IMRE

e
/&

E +.063" +.01
[ +1.6mm +025 —>

EHNENERE

BUNZEEN AR EBEERER
MEINBEZE ST

48 PennEngineering * www.pemnet.com

MR 7 R E B9 R R R SR B — M 1T SRR E By S e R B
YN IRETANB B HE MBI R E M L, AN FFEEREN
o MIXERET N B fE 55 BYHL #1528 B LUR TR SR Mt Y, EDHF
PMNMREF MEEN S — MR,

b

-
i

MEARE R RE IR

SR (8H) o )
i BE - AL FIE,
RS OSBRI
\ IRETATERIERRIBLT,
5 BRBRERNEL
s i



www.pemnet.com
https://www.pemnet.com/axial-strength-and-mating-screw-recommended-tightening-torque/

BINZEE

B BHIERA

IRHFEY PEMSERTER® TR A LIE—/RAFL/ENEIFRIE s B
BiNEBEREFER (R 1/4".5/16" M6 F1 M8) F,

\ K&
EIFIRERAIMLL, THE PEM® - BASEXR/ B B TENES
18 B0 B R BTEMILIERIEFRIIN “self-piercing” BIFT,

BINREHRETEE (MMM

“F_\Zm”

IBERSENEE MR, LR EIRIEEEER,

IBHRERERM T RARTS,

ERRAPFLTIREER, URER D FLEEEL.

EAS T EEMRMMERTHREL.

B SP BEREERFWR, BHEAFLEERNEIHEFNS/FLE + 001"/ .025 mm,
R EEMHRRIERRAAFLE,

IBTEREINR R Z 51, B RIS (SR FEFLR.
FHEREEFREREENSHHCABE L I TR,
BEFITREZEREMNSE.
FEREZEMNERAEENRETR,

IR B LOSHHEIF T2 RN, H RSB S REREEER,

“M{m”

EMAEIEER SP/SMPP R 5 LIS B0 SR REEFHEWIR Lo

BMERARE MR RE IR, TR L R E NI EWEE o

BMELRERE N Z 8, EREFLVERAMHITEERRE - 2R, RO REGIEERER LFrENERE.

B EE G RETTUNE/ T HISEIEENR/NAEN X - FRAFERR AR ERREE RSN H.

M EHTE. BN 5 K EP R MRS s H (AR o M REEIER DY TIE M R RS, BEA L E B EAES AL 28
M E R ERIRE S,

BEPEAAER TEREREREERARE S FL LA EEREERRDH S RE BRI R E B

BMERE BB —MIREIR L2 MERI—MNRE, EEEFHHERR R ER N ENRRITHNATFEREIEFEELEN, H
RS,

BMEERNTURE L REZE .

FiE PEM® F=REFEHITRNRENE MREFEFIIMITUHEERERSIALE, WEEREIHREFHN/RE S ER AT LN HENELARARURNES
(=8

SAESAITERNARMIGHR A SZTIRIRIRG MG E G B, MRS TER . FH RN, RIRA S HIRITRE.

49  PennEngineering * www.pemnet.com


www.pemnet.com

